## Maj-Lis Follér



Langue : Anglais

Sexe: Féminin

Note: En poste, Goteborgs universitet, Suède (en 2008)

ISNI: ISNI 0000 0000 6653 1323 (Informations sur l'ISNI)

### Maj-Lis Follér: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres mixtes (1)**

Environmental changes and human health (1990)



#### **Œuvres textuelles (2)**

"The politics of AIDS" (2008)



"Lo fantástico" (2008)



avec Maj-Lis Follér comme Éditeur scientifique

avec Maj-Lis Follér comme Éditeur scientifique



data.bnf.fr

# Thèmes en relation avec Maj-Lis Follér (1 ressources dans data.bnf.fr) Littérature générale (1) **6**9 Littérature fantastique Personnes ou collectivités en relation avec "Maj-Lis Follér" (1 ressources dans data.bnf.fr) Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1) 69 Håkan Thörn Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef Notice correspondante dans ISNI Notice correspondante dans VIAF